CAMOCTOSITEJ/IbHASI PABOTA. 8 OKTsIBPsI 2014

3adaua 1. Pacemorpum orobpazxkenue F: R? — R?) F(z,y) = (y,z — y?).

a) Jlokaxkure, 94To 310 OTOGparKenue ectb jauddeoMopdusM IIOCKOCTH.

6) Borauciure F*a u (F~1) " a, nia muddepennuanpubx dopm o« = xdy — ydr 1 a =
dx N dy.

3adaua 2. Pacemorpnm auddepenmuanbhyio bopmy w = drAdy+z2dzAdy—(z+y)dzAdz.

a) Beramcanre ee 3HavueHne Ha KacaTeIbHBIX BEKTOPAX U] = 33% — 28% + % U vy =

% - 6% + 2% B Touke (1,1,1).
6) Borunciure hbopMy iyw IS BEKTOPHOTO TIOJIsl U = 3y6% - 226% + %
B) Onpesnesure sipo quddepeHnuanbHol GopMbI B TOUKE MHOI00Opa3Ust U BHIYUCIATE

s1po opmMbl w B Touke (1,—2,3).

3adaua 3. PaceMoTpuM 0TOGparKeH#e IIIOCKOCTH B IJIOCKOCTh, 3aBUCAIIEE OT IIapaMeTpa £:
F.(z,y) = 2z —y+e(l+zy), —y—ex?). JlokaxmuTe (MM OMPOBEPTHATE), UTO TIPH MAJIBIX &
y Fe ecTb Hemo/BuzKHAS TOUKA Z(€), IVIaJIKO 3aBUCAIIAst OT apaMeTpa € U 00PaIIAOIIAsICs
B HOJIb 11pH € = 0.



